

爱的传奇,娃哈哈4000万关爱山区儿童成长 筑巢行动点亮人生希望

在中国扶贫基金会“筑巢行动”办公室的一份申请材料中,记者看到这样一份材料:

“河南省洛阳市栾川县庙子镇咸池村完小学于2006年新迁校址,属于村办非寄宿制小学,当时只建一栋820平方米的教学楼,师生不住校,校舍勉强够用。随着教育形势不断发展,深山里的生源日趋下降,致使我校周边的一些小学无法正常开班上课,到2010年上级决定将庙子镇东侧的五个行政村小学合并到我校就读。当时由于经济条件限制,临时搭建了一大间20平方米的学生伙房,直到现在仍然无餐厅,无宿舍,学校无奈,将教室挤了又挤,空出一个小教室,作为教师集体办公用房,空出一个大教室作为女生宿舍,然后将图书、仪器包装起来存到校外一间民房里,才勉强安排了男生宿舍。”

“去年冬天,三年级寄宿生易真茹,因为4名同学挤在同一张小床上睡觉,并且是在第二层,夜间翻身时,因为太挤而越过护栏,掉下床来。身上多处受伤,经医生处理后,虽无大碍,但由于惊吓过度,她不敢再上双层床,后来被家长转学到其他学校。”

“由于没有餐厅,学生多数都是在校园吃饭,尽管老师精心看护,因为吃饭烧着,烫着的事情时有发生。前不久,二年级女生程燕情和一年级男生郭玉坤端着热饭碗在校园走着,不小心碰在一起,两名学生同时烫伤,其中一名女生面部受伤,幸好饭不太热,烧伤不严重。如果学校有了餐厅,学生吃饭有了固定的地方,这些问题自然就解决了。”

记者 熊维维



全校仅有的一间教工宿舍住了七位教师和部分学生

倡导全民公益,营养快线将全面换装

今年“两会”期间,向来关注教育慈善事业的娃哈哈集团董事长宗庆后曾表示,了解到目前有许多贫困山区校舍严重短缺这一突出的问题,这个刚强的硬汉不禁动容。当即指示下属部门与中国扶贫基金会取得联系,表达了娃哈哈捐助“筑巢行动”的强烈愿望。

据了解,为提升本次公益活动的影响力,娃哈哈营养快线将全面换装,全新的公益装营养快线即将面市。记者获悉,2011年下半年娃哈哈营养快线在国内销售近40亿瓶,按此数据推算,不仅将有广泛的消费者直接参与到本次公益行动中来,同时,娃哈哈集团的累计捐赠额也将有望突破4000万元,近70所贫困山区学校的新宿舍将拔地而起。

透明监督,200位消费者将获访点机会

娃哈哈集团承诺,2012年6月至12月,每销售一瓶营养快线,就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,同时,娃哈哈先期预捐1000万元现金用于行动的启动和开展。另外,本次活动还开设了官方网站,消费者可以通过网络提交娃哈哈营养快线标签背面的爱心密码,200名消费者获得亲赴受援贫困小学对爱心宿舍的建设进行现场见证和监督的机会,以亲身经历体验全程透明的公益项目。

娃哈哈集团表示,本次与扶贫基金会的合作,将通过公开、透明的形式履行自己的公益使命,一瓶一分,一砖一瓦,为山里的孩子筑巢垒窝,点亮他们一生的希望。

关注校舍之困,筑巢需引发全民关注

5月31日,杭州娃哈哈集团、中国扶贫基金会联合在北京人民大会堂宣布,娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”正式启动。本次公益活动旨在帮助贫困地区儿童解决宿舍之困,发动全社会关注贫困学生的住学难问题。启动仪式现场,杭州(娃哈哈)宏胜饮料集团有限公司总裁宗馥莉代表娃哈哈集团现

场预捐了1000万元人民币用于项目的启动和开展。

不久前,娃哈哈“筑巢行动”初步确定第一批援建项目区。在收到申报援建的上百所学校的材料中,经初步审核,包括我省在内的6省市18县符合项目援建标准,其中,洛阳市栾川县庙子镇咸池村完小学入选。



保健食品
国食健字G20120107
国家食品药品监督管理局批准

启力 正宗保健功能饮品

标本兼顾 提神不伤身!

七大营养出击 抗疲劳 增强免疫力



QI LI
启力
牛磺酸 维生素饮料
缓解体力疲劳 增强免疫力

犯困、熬夜 喝启力!



不含防腐剂

团购电话: 0371-87539071